Bapuant Ne 93

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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1. TIpeacraBbTe 4ncio \/5 B BUJIC CTENCHU C PallMOHAIBHBIM I10Ka3aTeIeM:

a) 27
6) 27
B) 210
r) 25

2. YKaxwuTe pHUCYHOK, Ha KOTOpOM M300paKeHa pa3BepTKa OOKOBOW MOBEPXHOCTH IMIIMH/IPA paJilyCcOM OCHOBaHUS 5 U 00pasy-
ouleit 9:
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3. Haiinmre f'(—1), ecmu f(x) = g
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. Pemmre nepasenctBo vV 5x+7 < /2 —3x.
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. Pemmre ypaBuenne 3 sinx+4sin (E +x> =0.

6. OcHOBaHHE U BBICOTA PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJILHUKA, IPOBEICHHAS K OCHOBAHHIO, PaBHEI 0 4 cM. JlaHHAs TOYKa HAaxo-
JIUTCS Ha PACCTOSHUM 6 CM OT IJIOCKOCTH TPEYTobHHUKA U Ha PaBHBIX PACCTOAHMAX OT ero BepiuuH. Haiinure 310 paccTosHue.

5 (vV9++/3)?
7. Haitnute 3HaueHue BBIPAKEHUS — = —
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x+y Xty
L2 277 =6,
8. Pewnre cucteMy ypaBHEHHI
242 =17

9. Pemmmre nepaserctso 10g,,, (54 8x —4x%) +logs_,, (1 +4dx+4x?) < 4.

10. B tpeyronpHO mUpamuIe BCEC IUIOCKUE YIIBI MPH BEpIIHHE TpsiMblie. BoKOBbIC pebpa MupamMuabl PaBHbBL \ﬁ, \/§7 V5.
Haiigure miomans noBepxXHOCTH ONMCAHHOM OKOJIO MTUPaMHUIbI CeEpBI.
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